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Yuyum
Tabnuuy

OATOTOBMIIA YaATelND RAtAIBHBIX
Knaccos
BouHckon OLL
Kanaesa l'yneiyepe Pem3neBHa

YN




a Ymo makoe YMHoOxXeHue?

A\ i) 3mo YMHoe crioxeHue.
] Bedb yMHel - yMHOXUMb
— pa3l
Uem crnnaczamb ecé uyenbiu
yac.

YMHoxeHus1i Tabnuya
Bcem HaM 8 )XU3HU
npu2oo0umcs.

N HeOapomM Ha3eaHa
YMHO)xeHuem oHa!




1x2 =2

OavH B none He BOUH.
OauHoXxAabl ABa

nsoe.



2x2 =4
IlBa aTneTta B3N rupmu.
JTO: ABaXAbl ABa - YeTblpe.




2x3 =6
Cen netyx go 3apu *
. Ha Bbicoknm wecT: - KykapEKky!..
s Osaxabl Tpy, Baxab! TPM -
T “m LUECTD!

2x4=8 ,
B nupor BoH3umnacb nap:
BUIIOK: |
[Ba Ha YyeTblpe - BOCEMb

ML IMALV




2x5=10

* / [1ByX CNOHOB pelunnun B3BeCUThL:

- [BaXxAabl NATb - NONy4YUM AecAatb. To
€CTb BECUT KaXXabIU CNOH
NMpnbnmnsnTenbHO NATb TOHH.

2x6 =12

nan



C{}, [Baxabl ceMb MblLLEN -
£ 3»;!‘% YeTbIipHaguaTthb ywen!
/

2x8=16
OCbMUHOIM WU KynaTtbCA:
[Baxabl BOCEMb HOT -
luecTHaauUaThb.



\

2x9=18

Bkl Buaanu nogooHoe yyno? [iea ropda Ha
cnuHe y Beponioga. Ctanu aeBATb , %t
Bep6noAoB cunTaThes: [lBaxabl AeBATL &
rop6os —
BOCeMHaauaThb.
2x10=20

[IBaxabl AeCcATb - ABa AecATKa! [1BaguaTtb,




3x3=9
Kodbe nunu Tpu bykawkum U
pa3ounu no Tpu Yyawku. Yrto
pa3dbUTo, TO HE CKNEeUTb... TpXKabl
TPU - BbIXOAUT OEBATDb.
3x4=12
Llenbin AeHb TBepAUT B KBapTUpe
[loBopALWMK Kakaay: - Tppu
YMHOXWUTb Ha YeTbippe,
Tppy YMHOXUTb Ha YeThlppe,
TppU YMHOXUTb Ha Ll,e!Tblpfe...

[BeHagLaTb MecsiLeB m’y.




3x5=15
LLiIkonbHUK CTan nucaTtb B TeTpaAab:
CKonbKo byaeT «TpuxAabl NATb»?.. BbiN OH
CTpaLwHO akKypaTeH: TpuxAabl NATDb -
nATHagUaTb NATEH!

3x6=18

PR,

:::::

Ctan ®Poma onagbu ecib: 3
BocemHaguaTh - TpuXAabl (HecTh.

e—————




3x7=21
TpuxAabl ceMb - ABagUaTb OAUH:
Ha Hocy ropsuuu 6nuH.

3x8=24
[Mporpbi3nu MbIWN AbIPbI B
cbipe: Tpuxabl BOCEMb -
ABaguaTb YeTblipe.

"
3x9=27 A

TpuXxAabl AeBATb - ABa
CeMb. |




3x10=30

Tpu oeBuULbl NO4 OKHOM

. Hapsxkarorca Tamkom.

" MepCTHU Mepunu AeBunLbl:
. Tpnxabl pecAaTtb - byger
TpUALUaTh.

4x4=16

YeTbipe MUNbIX CBUHKU
nnsacanu 6e3 canor:
YeTbipexAabl ‘IeTpr?’
lwecTHaAuaTb rofnbiX HOT:-




4x5=20

YeTbipe yyeHbIX MapTbiwKkun Horamu
niucTanuv KHWXKU... Ha kaxxgow Hore -
NATb NanbueB: HYeTbipexAabl NATDb -
ABaauaThb.

4x6=24
LLina Ha napag
KapTolwka-B MmyHaupe: YeTbipexabl —
LecCTb -
ABaguaTtb YyeTblipe




S G 4x8=32

&7 ! Y Babbl Arn cnomanack cTyna:

/ YeTbIpeXxabl BOCEMb -
TpuAauaTb ABa 3yba!

4x9=36
Be3 3yboB en Heyem ecThb: -

YeTbipeXxabl AeBATDb -
TpuAauaThb LWeCTb!




4x10=40

['Yynanu copokK COpoK,
Hawnu TBOPOXHbIU CbIPOK.
N penaT Ha YyacTu TBOPOT:
YeTbipexabl OeCATb - COPOK.




